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Erasmus – Csak ajánlani tudom! 

A jelentkezés:  Az első lépés, hogy felveszitek a kapcsolatot a saját karotok Erasmus-koordinátorával (RKK 

– Kokasné Dr. Palicska Lívia), továbbá ezen a honlapon (http://erasmus.uni-obuda.hu/hu/) minden le van 

írva; itt kell online regisztrálni, kiválasztani az országot/iskolát, illetve a „Hallgatóknak” menüpont alatt 

található, milyen papírokat kell beszerezni, és mik a határidők. Lesz még egy nyelvi meghallgatás is, angol 

vagy német. Ettől nem kell félni, csak azt figyelik, hogy tudsz-e kint boldogulni, vagy sem.  

Ami még fontos, az az EU-kártya, amit bármelyik OEP irodában ki lehet kérni, illetve egy deviza-számla, 

amire majd az adott ország pénznemében tudják utalni az ösztöndíjat.  

A busz volt a legolcsóbb megoldás; itt 2 db 20 kilós normál méretű bőröndöt vihettem magammal. Ha 

egy hónappal indulás előtt online, és oda-vissza váltjuk meg a jegyet, akkor kedvezményt is kapunk rá. 

www.eurolines.hu (Hozzáteszem, érdemes a magyar eurolinestól rendelni, mert a németnél drágább 

ugyanaz az út.) 

A németországi Ludwigshafenbe jelentkeztem, a Fachhochschule Ludwigshafen am Rhein-ra. Angol és 

német nyelvű óráim, német kurzusaim voltak. Nem nehéz teljesíteni, mert figyelembe veszik, hogy ez 

nem az anyanyelved. A tanárok, a diákok és az International Office dolgozói kedvesek, készségesek, 

bármilyen problémával odamehettem, segítettek. Az iskola könnyen elérhető, ha nincsen sztrájk :) A 

Berliner Platzról a 75 és 76-os buszokkal mentem suliba. Maga az iskola egy szép, új épület a 

kertvárosban. 

A tárgyaim: 

Projektmanagement (német) - Itt egy prezentációt kellett csinálni a szemeszter végén kb 5-7 fős 

csoportokban németül. Minden csoport kapott egy témát (egy problémát, amit meg kellett oldani 

elméleti síkon). A Rejtősöknél ez a tárgy is szerepel a mintatantervben, csak arra kell figyelni, hogy 

egyezzen a tanmenetük, és akkor elfogadják itthon is. 

International and intercultural management (angol): szintén prezentációs tárgy volt, 4 fős csoportban 

kellett a különböző kultúrák viselkedését elemezni. Ez a tárgy szabadon választhatóként lesz itthon 

elfogadtatva. 

Deutschkurs (német nyelvi kurzus): ebből Frau Keller órái voltak a leghasznosabbak, itt éreztem azt, hogy 

ez a nekem megfelelő szint. Amire eredetileg be voltam osztva, azt gyengének éreztem. Ha valakit 

beosztanak egy szintre, akkor nyugodtan megpróbálhat egy feljebbi szintet is, mert külföldön hihetetlen 

gyorsasággal tanulja meg az ember a nyelvet. 

German culture and political issues (angol): Ez a tárgy a német kultúrát és politikát, történelmet tanított 

meg, egyszóval mindent, amit Németországról alapvetően tudni illik. Ezt egy szabadon választhatónak 

fogadtatom el itthon. 

Technology and Quality management (angol): Ez a tárgy nagyon jó a Rejtő kar minőségirányítási 
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szakirányosoknak, hiszen minden, amit a szakirányon tanultam, az megtalálható volt ebben a tárgyban. 

Viszont a vizsgája rettenetesen nehéz volt. 

A német vizsgákról azt kell tudni, hogy csak egyszer lehet vizsgázni. Ha valaki megbukik, akkor 

megbukott. A vizsgaidőszak júliusban volt, mivel az oktatás csak márciusban kezdődik.  

Ludwigshafen olyan város, amit könnyűszerrel be lehet járni gyalog is. Én kollégiumban laktam 

(Studentenwohnheim Vorderpfalz), amihez 10 perc sétányira van a város csomópontja, a Berliner Platz. 

Innen elérhető minden villamos-, és buszjárat, illetve még a vonat is. Persze a kollégium mellett is jár 

villamos, mindkét oldalon. Az iskola 30 perc gyalog, ha mondjuk jó idő vagy sztrájk van. A legközelebb 

levő bolt az Aldi, ami mellett van egy török kisbolt. Itt lehet kapni a legfinomabb gyümölcsöket, 

zöldségeket a törököknél. Aldiban meg a többit :) Élelmiszerbolt még a Netto, Rewe, amik nálunk 

nincsenek. És Lidl is van; ez a kertvárosban, a sulitól egy megállónyira.  

A kollégiumba érdemes laptoppal és egy LAN-kábellel készülni, ugyanis csak falból érhető el 

internetkapcsolat. Az iskolában regisztráltatni kell magunkat, ezután kapunk egy felhasználónevet és 

jelszót, amivel ingyenesen használhatjuk az internetet a koliban. Viszont a Matrikelnummer (Neptun-

kód) kézhezvétele után az iskolai gép-termekből illetve könyvtárból is tudunk internetezni, valamint a 

könyvtárban van nyomtatási és scannelési lehetőség is. A nyomtatáshoz venni kell egy kártyát 5 euróért, 

amivel kb 50 oldal nyomtatható ki. Nekem egy külön kis lakásom volt a kollégiumon belül; egy nagy 

szoba, egy fürdőszoba (zuhanyfüggöny, tisztítószerek szükségesek), és egy kis szeparált konyharész volt 

hűtővel, 2 lapos főzőlappal, mosogatócsappal. Arra nagyon vigyázni kell, hogy a kulcsot ne felejtsük bent, 

mert ha kicsukjuk magunkat, akkor lakatost kell hívni... 

A német árak hasonlóak a magyarhoz, úgyhogy nem kell extra élelmiszerrel készülni... A papír az, ami 

drágább, mint itthon, de sok élelmiszer olcsóbb, sőt, találni olyan folyékony mosószert is, ami 

feleannyiba kerül, mint itthon. A németeknél nem találtam kenőmájast, és rendes túrót sem. A gyros 

helyett döner van (ami végülis ugyanaz), és Flammkuchen-t is lehet kapni. Az üvegek visszaválthatók, ha 

nincsen összeropogtatva (8 centtől 25 centig váltanak vissza üveget). 

A német utazási rendszer: Az iskolába való beiratkozáskor kaptam egy igazolást, amivel kiválthattam a 

Semesterticketet, azaz a féléves utazási bérletemet, ami egy bizonyos régión belül ingyen utazást 

biztosított. Tehát például Ludwigshafenbe, Mannheimba, Würzburgba, Speyerbe, Wormsba, 

Kaiserslauternbe érvényes volt a bérletem, de Frankfurtba vagy Stuttgartba már nem. Ilyenkor lehet 

igénybe venni a Baden-Württemberg (Stuttgartba), illetve a Hessen (Frankfurtba) ticketet. Ez úgy 

működik, hogy 1 főre 36 euró, de ha 5 fő együtt utazik, akkor fejenként 7-8 euróba kerül a jegy. Ennek az 

előnye az, hogy jóval olcsóbb, mint egyébként lenne; továbbá ugyanúgy működik, mint a Semesterticket: 

mindenre érvényes. A hátránya pedig az, hogy egy darab jegy van az 5 főre, tehát nem mehet 2 erre, 3 

arra. De ennek így csapatösszekovácsoló ereje van :) Minden tartományban más a neve ennek a jegynek. 

Stuttgartban a műszaki érdeklődésűeknek érdemes megnézni a Mercedes-Benz Museum-ot, annál 

hihetetlenebb kiállítás nem létezik! 

Aki egy kicsit bátortalanabb, annak azt üzenem, hogy meg fog jönni az önbizalma, amint elkezd beszélni. 
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Csak meg kell próbálni, hiszen mindenki hasonló szinten áll. A félév végére simán tudni fog beszélgetni 

külföldiekkel.  

Szakmai szempontból a nyelvtudás az, ami biztos, hogy hatalmasat fejlődik idekint, illetve egy 

önéletrajzban remekül mutat egy külföldön tanult félév  Személyes szempontból pedig egy 

hihetetlen és feledhetetlen élmény; megismered az országot, annak kultúráját, gasztronómiáját, 

szokásait; rengeteg új emberrel találkozhatsz a világ minden tájáról és persze számtalan a buli is   Úgy 

gondolom, hogy teljesen megérte kijönni, olyan csodákat láttam itt, amit csak kevesen; gyönyörű 

vidékek, városok, fantasztikus események, remek emberek…  

Csak ajánlani tudom! 

Szabó Erika – Óbudai Egyetem, RKK – könnyűipari mérnök szak 

 


